

## Информация

о круглом столе «Актуальные проблемы организации профориентационной работы на территории Кемеровской области и пути их решения»

В соответствии с региональным планом профориентационных мероприятий на 2014г., утвержденным Распоряжением Губернатора Кемеровской области от 28.11.2013г. № 78-рг, ГОУ «КРИПО» по поручению департамента образования и науки Кемеровской области совместно с департаментом труда и занятости населения Кемеровской области 28 мая 2014 года провел круглый стол **«Актуальные проблемы организации профориентационной работы на территории Кемеровской области и пути их решения»**.

**Цель** круглого стола: развитие системы профориентации обучающихся и незанятой молодежи в Кемеровской области.

Участие в работе круглого стола приняли представители департаментов образования и науки Кемеровской области, труда и занятости населения Кемеровской области, молодежной политики и спорта Кемеровской области, Общественной палаты Кемеровской области, Федерации профсоюзных организаций Кузбасса, органов местного самоуправления, КООА «АЗОТ», специалисты, ответственные за профориентацию в образовательных организациях (всего 62 человека из 18 муниципалитетов).

В ходе круглого стола были заслушаны и обсуждены восемь докладов. Особенности организации профориентационной работы с обучающимися общеобразовательных организаций в службе занятости Кемеровской области в своем выступлении обозначила Г. А. Чеглакова, к.экон. н., начальник отдела профессионального обучения и профессиональной ориентации департамента труда и занятости населения Кемеровской области. Опыт профориентационной работы профконсультантов центра занятости населения с обучающимися представила М. Л. Иванова, зам. начальника отдела профессионального обучения и профессиональной ориентации Центра занятости населения г. Кемерово. С результатами мониторинга состояния системы профориентации обучающихся Кемеровской области присутствующих познакомила И. А. Килина, к. пс. н., начальник центра профориентации и постинтернатного сопровождения ГОУ «КРИПО». Роль и место региональных многофункциональных центров прикладных квалификаций в системе профориентации обучающихся и незанятой молодежи в своем выступлении раскрыла Е. Б. Кониченко, к.ю.н., проректор по организационным вопросам ГОУ «КРИПО». Проблемы профориентационной работы с обучающимися образовательных организаций

различных типов на уровнях муниципалитета и региона, современные формы организации профориентационных мероприятий, социальное партнерство как механизм организации профориентации обучающихся и другие вопросы были освещены в выступлениях А. В. Сьянова, директора Кемеровского филиала Московского государственного университета экономики, статистики и информатики, Н. Т. Рыловой, к.пед.н., методиста центра профориентации и постинтернатного сопровождения ГОУ «КРИПО» (г. Ленинск-Кузнецкий), В. Н. Шлыковой, методиста МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей» (г. Прокопьевск).

В обсуждении представленных вопросов приняли участие А. М. Бунин, директор центра обучения кадров КОО «АЗОТ», И. А. Жигалова, член комиссии по развитию образования общественной палаты Кемеровской области, С. Д. Пахомов, первый заместитель председателя Федерации профсоюзных организаций Кузбасса, Л. Г. Шарапова, зам. директора по учебно-воспитательной работе ГБОУ СПО «Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум» и др.

Участники считают плодотворным состоявшийся обмен мнениями и накопленным опытом по профориентации обучающихся и незанятой молодежи. По итогам работы круглого стола была принята резолюция, адресованная органам исполнительной власти, оргкомитету круглого стола, руководителям образовательных организаций, по дальнейшему развитию системы профориентации молодежи в Кемеровской области.